

## «ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ» В ЛАСТАХ

**7 ноября 2016 года** в оздоровительном комплексе «Юность» прошло традиционное первенство ДЮСШ спорткомитета по плаванию в ластах «Осенние каникулы». В них приняли участие 136 человек.



Сразу на нескольких дистанциях были установлены новые рекорды спортивной школы. Девятиклассник Дмитрий Килин на стометровке классическим стилем параллельно превысил норматив мастера спорта России. В этой же дисциплине подобного успеха добилась семиклассница Олеся Ермалюк. Показанные

результаты дают реальный шанс для попадания этих спортсменов в состав юниорской сборной России.

Семиклассник Сергей Зимогоров установил рекорд спортивной школы на дистанции 100 метров

плавание в моноласте.

Восьмиклассник Игорь

Мензилов на стометровке

классическим стилем

превысил норматив

кандидата в мастера спорта.

Шестиклассник Дмитрий

Дуров в этой же дисциплине

также установил новый

рекорд ДЮСШ.

Главный тренер киселевской

команды, она же главный

судья прошедших

соревнований Гуля

Михайловна Мустафина очень высоко оценила выступления своих

подопечных, что свидетельствует о грамотной предсезонной подготовке и

внушает надежды на дальнейшие успешные старты.

По результатам соревнований утверждён состав сборной Кемеровской

области для участия во Всероссийских соревнованиях «Золотая ласта»,

которые пройдут в Новосибирске с 18 по 20 ноября. В сборной Кузбасса

планируется задействовать сразу 8 киселевчан.



**Родион ТИТАРЕНКО**